

台湾“淫少”李宗瑞投案自首

震惊娱乐圈的“淫少”李宗瑞终于现身自首。据台湾媒体报道,李宗瑞于23日晚8点30分左右向警方自首。台湾媒体记者形容,李宗瑞已经消瘦一大圈,头发凌乱,眼睛无神,“好像很多天没洗澡了一样”,邋邋遢遢。据悉,李宗瑞投案自首后,将交代是否迷奸、是否偷拍以及性爱光碟来源、逃亡地点、逃亡期间援助来源等情况。

据台湾媒体透露,李宗瑞于23日下午4点通过律师主动与承办检察官联系自首,之后每隔半小时就和检察官通电话,并且从南部开车北上自首。李宗瑞投案的过程中,有律师全程陪同。检察院方面还透露,李宗瑞自首后,还有另外一名陈姓女子将投案自首,向警署说明案情。(综合)

G 关注

湖北省地税局称未接到关于征收房产税的通知

湖北省地税局相关负责人22日对新华社记者表示,目前湖北地税没有接到任何征收房产税的通知,也未制定相关细则。该负责人表示,日前网上流传的“湖北省地方税务局新闻发言人徐正云证实湖北房产税改革细则正在制定之中”的报道不实。湖北省目前按照财政部、税务总局的统一部署,正在开展的二手房交易计税价格评估等工作,目的在于通过对纳税人申报的二手房交易价格进行市场价值评估,以堵塞“阴阳合同”带来的税收征管漏洞。这项试点工作不涉及对居民已购置的存量房(包括已购置的多套住房)征税问题。(新华)

韩海警扣两艘中国籍渔船

中国驻韩国光州总领馆23日上午向记者证实,韩国海警21日以“非法捕捞”为由抓扣了两艘中国籍渔船,目前使馆正跟进事件的进展。据韩联社22日报道,韩国木浦海洋警察署当天表示,韩方21日晚8点左右在全罗南道新安郡黑山面可居岛西南97公里处的韩国专属经济海域内抓扣了两艘正在进行“非法捕捞”的中国籍渔船。报道称,这些渔船涉嫌在未获得捕捞许可的情况下,擅自穿越韩国专属经济海域约5公里进行“非法捕捞”。海警计划对中国船员进行具体调查后再进行处罚。(据《法制晚报》)

德国总理默克尔将访华

外交部发言人洪磊23日宣布:应国务院总理温家宝邀请,德意志联邦共和国总理安格拉·默克尔将于8月30日至31日对中国进行正式访问。温家宝总理与默克尔总理将共同主持第二轮中德政府磋商。(新华)

广州规定公务用小轿车18万元封顶

记者从广州市政府新闻发布会获悉,今后广州市属行政单位购买小轿车要控制在排气量1.8升以下、价格18万元以内,报废资产必须由单位主管部门审批。此外,《配置标准》还对部分公用设施的配置标准进行了调整,如把行政单位办公用笔记本电脑(含平板电脑)的价格上限从8000元/台下调至6000元/台等。同时,对汽车、大型计算机、平板电脑、笔记本电脑、台式电脑、传真机等设施的更新年限也作了规定。(新华)

K 科技

“好奇”号迈出火星“第一步”

美国航天局22日宣布,“好奇”号火星车在首次行驶测试中迈出其在火星的“第一步”,留下了自己的“足迹”。从美国航天局当天公布的一张360度全景照片上看,“好奇”号在首次行驶测试中向前行进约4.5米,转动120度,并进行了约2.5米的后退测试。目前“好奇”号距离16天前的着陆点约6米。本次行驶测试是“好奇”号着陆后“健康检查”的一部分。“好奇”号还将在着陆点附近工作数天,继续检查设备并研究周围环境。“好奇”号的首个考察目标位于其着陆点以东大约400米处,该火星车正在为驶向这个目的地做准备。另外,美国航天局22日宣布,将“好奇”号在火星的着陆点命名为“布雷德伯里着陆点”,以纪念不久前去世的美国著名科幻作家《火星纪事》等科幻名著的作者雷·布雷德伯里。(新华)

S 社会

海南嬉水节多名女子遭扒衣袭胸



8月23日,网传海南省保亭黎族苗族自治县嬉水节狂欢现场有女孩遭到性骚扰,在嬉水狂欢开始后不久,有数十名女性被几十名男子按倒在地对其性侵,被当众扒掉衣服袭胸。保亭县委县政府高度重视,警方及相关部门目前已经展开全面调查,将及时把事情真相及调查结果向社会公众发布。(新华)

周克华踩点不进银行透过玻璃锁定取款人

8月14日,公安部A级通缉犯周克华被公安民警击毙,苏湘渝系列持枪抢劫杀人案件成功告破。22日,央视播出了对公安部首席特邀刑侦专家乌国庆的专访。乌国庆说,周克华作案前都会踩点。踩点的时候他进不进银行,而是在外面看。现在银行外墙多为玻璃窗,能清楚地看见里面的动态,周克华就是通过这个方法寻找作案对象。他选择的侵害对象主要是取款人员。他在银行外面看谁取款,等侵害对象出来的时候慢慢靠近他,突然袭击,枪击头部要害,在被害人倒地后拎起钱包就走。周克华在杀人抢劫完毕后还会换装。在选择逃跑方式上,例如坐公共汽车,如果住的地方是在东面,他就往西面走,搞声东击西。(央视)

挂政府牌照车辆鸣笛开往夜总会

有网友爆料称,19日晚,安徽合肥一辆牌号为皖O00852的奥迪A8带着两辆轿车一路鸣笛,开向钦都会夜总会,到达后A8车牌被摘下放在了后备箱。此条网帖在各大论坛与微博上疯狂传播,有网友称“钦都会可是合肥最贵的场子”。23日下午,记者致电安徽省公安厅,宣传处副处长张晓春回应称:“这个事情我们事先有了解,事情发生在19日。但网上的消息需要核实,具体情况正在调查中,相关情况会在政府网站或官方微博上做出说明。”(人民)

北大成立专门小组处理“邹恒甫爆料”事件

北大23日就“微博爆料院长强奸女服务员”发表声明,表示成立专门工作小组负责处理此事。如邹恒甫微博中有关内容属实,学校将对有关人员严肃处理。如果该微博涉及内容失实,北京大学将依据有关法律和规定坚决追究有关人员或机构诋毁诽谤的法律责任。希望邹恒甫配合调查,就该微博以及其中涉及问题,依法依规、实事求是地提供有关证据。(综合)

甘肃景泰县一农用车落水7人死亡

记者23日从甘肃省安监系统了解到,22日20时30分左右,甘肃省白银市景泰县一农用车翻入灌溉渠道,已造成7人死亡。据了解,22日20时30分左右,景泰县上沙沃镇一辆农用三轮车翻入了景电二期干渠,导致车上9人落水。至23日1时30分,已有1人获救,7人死亡,另有一人正在搜救之中。(新华)

T 突发

佳木斯两列火车追尾多名乘客受伤

23日17时24分,佳木斯火车站两列旅客列车发生事故,造成24名未来得及下车的旅客摔伤。事故是由于两列车厢在连接过程中由于连挂冲动较大造成的。目前,共有5名旅客留院观察,留院观察人员均为表皮擦伤。其他旅客伤势轻微,已由车站安排车辆分批送回家。(新华)

W 万象

女子吵架跳河后游上岸任由施救的老公溺亡

浙江省龙游县的陈茜(化名)和郑群(化名)都是80后,结婚7年,今年儿子已经6岁。去年10月26日凌晨2点,陈茜刚和朋友吃完宵夜,回到自家小区。因深夜里等太久,郑群与陈茜爆发了激烈争吵。吵到后来,激动的陈茜冲向小区边上的一条河跳入河中。不过,她放弃了轻生的念头,慢慢游回岸边,双手抓着岸边的石头。郑群跟了过来想把老婆拉上岸,没把人拉上来,他却也掉了下去。陈茜会游泳,她后来自己爬上了岸,但郑群不会游泳。陈茜没有向郑群伸出手,也没有拨打报警电话求助,只是一路哭泣着直奔娘家。直到父亲追问,陈茜才说出了河里发生的一切。陈家赶紧报警,但一切为时已晚。几小时后,郑群的尸体被打捞上岸。近日,龙游县法院一审判决:陈茜故意杀人罪名成立,判处有期徒刑8年。陈茜不服,已经提起上诉。(据《钱江晚报》)

毒贩中弹看色情片止痛医生表示有道理

电影《国产凌凌漆》中男主角中枪后不施麻醉,只看色情片取弹头的情节,在台湾彰化出现真实版。台警方日前到汽车旅馆逮捕一名毒贩时,听见他喊着:“屁股痛!”警方才发现他右臀部中弹不敢就医,7天来竟靠看色情片止痛,令人啼笑皆非。彰化秀传医院急诊部主任黄炳文表示,看色情片,亲吻等行为,会刺激人体中枢神经产生“脑内啡”,有减轻疼痛的效果,不过因人而异。当然,中弹后弹头不取出,容易感染,会引发生命危险。(综合)

尼泊尔男子遭蛇咬一怒之下咬死眼镜蛇

据外媒报道,尼泊尔一名男子在自家稻田中被一条眼镜蛇咬了一口,愤怒中他决定“以牙还牙”,抓起蛇就咬。最终他将蛇咬死,为自己报了“一咬之仇”。这名男子称,“我当时可以用棍子把蛇打死,但是我太生气了,所以就用牙咬它”。当地警察表示,这名男子正在村卫生站接受治疗,没有生命危险。他们不会就杀蛇一事起诉男子,因为他咬死的蛇并不是尼泊尔的濒危蛇类。(综合)

女子睡过头随飞机返航

巴基斯坦国际航空公司22日说,一名法国女乘客因睡过头没有在目的地地下飞机,随飞机返航。航空公司发言人苏丹·哈桑告诉法新社记者,女乘客帕特里夏·克里斯蒂娜·艾哈迈德21日中午从巴基斯坦拉合尔市乘坐巴基斯坦国际航空公司航班,经意大利米兰飞往法国首都巴黎,途中入睡。帕特里夏的这次旅程历时18小时,来回大约1.2万公里。巴基斯坦国际航空公司后来安排帕特里夏乘坐另一家航空公司的航班返回巴黎,说将由这次疏忽的责任方支付这张额外的飞机票。(新华)

开心一刻

小狗对小猫说:“你猜猜我的口袋里有几块糖?”小猫说:“猜对了你给我吃吗?”小狗点点头:“嗯,猜对了两块都给你!”小猫咽了咽口水说:“我猜五块!”然后,小狗笑着把糖放到小猫手里,说:“我还欠你三块。”

每日一谜

一点一横长,口字在中央,孔子在下望,耳朵拉得长。(打一字)
上期谜底:必

H 环球

韩使者上门退野田亲笔信日方拒收 韩方打算邮寄

韩国驻日本大使馆官员23日前往日本外务省退回日本首相野田佳彦致韩国总统李明博的亲笔信,遭到日方拒收。韩国驻日使馆官员当天下午来到日本外务省正门,但日方以韩方没有提出正式会面预约为由,不准其进入。韩方官员只好离开,未能将野田的亲笔信退回。不过韩方打算以邮寄方式退信。野田佳彦当天在日本国会众议院预算委员会答辩时说,韩方退回首脑之间亲笔信是缺乏冷静的行为,而日方则从大局出发冷静应对。日本内阁官房长官藤村修当天在记者会上说,从外交惯例上看,退回首脑之间亲笔信这种事情是不可能的。他对韩方做法表示不满。野田本月17日通过韩国驻日使馆向李明博转交一封亲笔信,信中对李明博近日访问竹岛及其就日韩关系发表的言论表示遗憾,并提议韩方根据国际法,冷静、公正、和平地解决竹岛问题。(新华)

日要求李明博撤回关于日天皇要访韩需道歉言论

日本首相野田佳彦23日在东京说,日本要求韩国总统李明博撤回关于日本天皇如有意访韩需向韩国独立运动而牺牲的人真心道歉的言论并作出道歉。野田当天下午在日本国会众议院预算委员会答辩时说,日本未曾提出天皇希望访问韩国的要求,相反韩国总统李明博曾发出过邀请,这一言论在相当程度上违背了常识,李明博应当撤回言论并道歉。李明博14日在一次教师座谈会上表示,有消息说日本天皇有意访问韩国,如果他能够向为了韩国独立运动而牺牲的人真心道歉,就欢迎他访韩。但如果天皇和以往一样,只对此表示“深感痛惜”,则没有访韩必要。(新华)

金永南将出席不结盟运动峰会

据朝中社23日消息,朝鲜最高人民会议常任委员会委员长金永南将出席在德黑兰举行的第16届不结盟运动峰会,并应伊朗总统艾哈迈迪·内贾德邀请,对伊朗进行正式友好访问。第十六届不结盟运动峰会定于8月26日至31日在德黑兰召开。联合国秘书长发言人内西尔基22日宣布,联合国秘书长潘基文将参加此次不结盟运动峰会。不结盟运动于1961年9月正式成立,奉行独立、自主、不结盟的外交政策。金永南于2009年出席了在埃及召开的第15届不结盟运动峰会。(新华)

埃及新总统9月访美未确定是否会见奥巴马

埃及总统发言人亚西尔·阿里说,总统穆罕默德·穆尔西定于9月23日访问美国。埃及官方的中东通讯社援引阿里的话报道,穆尔西将先前往美国纽约出席联合国大会会议,随后抵达美国首都华盛顿与一些美国“高级官员”会面,行程共计三天。不过,阿里告诉法新社记者,暂时没有确定穆尔西是否将与美国总统贝拉克·奥巴马会面。(新华)

Y 疫情

美国遭遇史上同期最严重西尼罗病毒疫情

美国疾病控制和预防中心22日召开电话新闻发布会宣布,自今年初美国出现西尼罗病毒疫情以来,已发现1118人感染这种病毒,其中至8月21日已有41人死亡。该中心说,这一数字是自1999年美国首次发现西尼罗病毒以来历年同期最多的一次。由于人在感染西尼罗病毒后往往要两三周才能出现症状,而西尼罗病毒疫情高峰又往往在8月中旬,因此该中心认为感染人数可能大幅增加。西尼罗病毒借助蚊子叮咬感染人体,是目前美国境内危害最大的病毒之一。大部分感染者有发烧、恶心、呕吐等轻微症状,不到1%的感染者会出现脑炎等神经性疾病。目前尚无针对这一病毒的疫苗或有效疗法。(新华)